

## Перелік актуальних вакансій АТ "АВТОКРАЗ" станом на 24.02.2025 року

Район (адреса)	Назва вакансії	Кількість вакансій (од.)	Опис вакансії (скорочено)*	Вимоги до претендента	Заробітна плата
м. Кременчук, вул. Київська,62	Бляхар	1	Виправлення дефектів після штампування, доводки, правки та зачистки деталей після штампування	Досвід роботи в галузі металообробки	17500
м. Кременчук, вул. Київська,62	Водій електро- та автовізка	2	Керування електро- та автовізками різних систем, їх підйомними платформами, транспортування і забезпечення збереження вантажів	Досвід роботи, наявність посвідчення водія категорії В або С (обов'язково)	19348
м. Кременчук, вул. Київська,62	Гальванік	2	Гальванічне покриття поверхонь деталей	Освіта професійно- технічна,або одержання професії безпосередньо на виробництві, без вимог до стажу роботи	19441
м. Кременчук, вул. Київська,62	Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах	3	Зварювання вузлів та деталей згідно КД та тех-процесу	Досвід роботи, знання технічного креслення, відповідальність та уважність до деталей	17148
м. Кременчук, вул. Київська,62	Електромонтер з ремонту та обслуговування електрообладнання	24	Обслуговування та ремонт електро-устаткування на конвеєрах, кран-балках, мостових кранах, пресах та іншого обладнання на дільницях цехів.	Досвід роботи не менше 1 року; група допуску з електробезпеки друга і вище; вміння читати електричні схеми	21000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Заточувальник	3	Заточування та доведення різального інструменту на універсальному устаткуванні.	Середня освіта,або одержання професії безпосередньо на виробництві. Без вимог до стажу роботи.	17000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Ковшевий	2	Підготовка очищення та ремонт ковців	Одержання професії безпосередньо на виробництві. Без вимог до освіти та стажу роботи.	20000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Маляр	24	Фарбування автомобілів та комплектуючих до них, підготовка деталей для подальшого фарбування	Вміння працювати з фарбами та іншими матеріалами для малярних робіт. Готові взяти кандидата без досвіду роботи, але з бажанням навчатися.	26000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування	5	Обслуговування обладнання санітарно-технічних систем і устаткування (витяжки, водопроводи та повітропроводи)	Досвід роботи, бажання працювати.	21000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Налагоджувальник автоматичних ліній і агрегатних верстатів	25	Налагоджування автоматичних ліній і агрегатних верстатів по техпроцесу під оброблення деталей	Освіта професійно- технічна, достатньо професії верстатник широкого профілю	26000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Налагоджувальник автоматів і напівавтоматів	5	Налагоджування автоматів і напівавтоматів по техпроцесу під оброблення деталей	Освіта професійно- технічна, достатньо професії верстатник широкого профілю	24000

м. Кременчук, вул. Київська,62	Налагоджувальник верстатів і маніпуляторів з програмним керуванням	2	Налагоджування верстатів з програмним керуванням по техпроцесу під оброблення деталей	Освіта професійно- технічна, достатньо професії оператор верстатів з ПК	26000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Налагоджувальник холодноштампувального устаткування	4	Виявлення та усунення технічних несправностей в роботі устаткування, заміна, підгонка та налагоджування устаткування. Контроль якості виготовлення деталей.	Досвід роботи, бажання працювати, знання елементарної бази виробничого обладнання.	26000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Різьбонарізувач на спеціальних верстатах	4	Нарізання різьби метчиком	Освіта професійно- технічна,або одержання професії безпосередньо на виробництві, без вимог до стажу роботи	21000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Слюсар з механоскладальних робіт	25	Складання автомобіля "КрАЗ": рами, кабіни, ДВС, лебідки, радіаторів,редукторів, мостів, встановлення та під'єднання паливних баків тощо, усунення дефектів	Досвід роботи зі складання автомобілів, вміння працювати в команді. Готові взяти кандидата без досвіду роботи, але з бажанням навчатися.	24000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Слюсар-інструментальник	3	Роботи по ремонту пристосувань к обладнанню	Освіта професійно- технічна, або одержання професії безпосередньо на виробництві, без вимог до стажу роботи	21000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Слюсар-ремонтник	3	Роботи по ремонту пристосувань к обладнанню	Освіта професійно- технічна, або одержання професії безпосередньо на виробництві, без вимог до стажу роботи	21000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Стропальник	3	Стропує вантаж для підймання та переміщення	Середня освіта. Одержання професії безпосередньо на виробництві. Без вимог до стажу роботи.	18000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Терміст	2	Термообробка деталей	Наявність відповідної освіти та/або досвіду роботи	25000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Токар	2	Роботи по токарної обробці деталей, пристроїв на токарних верстатах з мікрометром	Освіта професійно- технічна, достатньо професії верстатник широкого профілю	20000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Фрезерувальник	1	Обробка деталей на фрезерувальних верстатах	Освіта професійно- технічна, достатньо професії верстатник широкого профілю	20000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Шліфувальник	1	Обробка деталей на шліфувальних верстатах	Освіта професійно- технічна, достатньо професії верстатник широкого профілю	22000
м. Кременчук, вул. Київська,62	Штампувальник	5	Штампування складних деталей на ексцентрикових і кривошипних пресах, що виконують одночасно вирубку і формовку заготовки	Бажано з досвідом роботи, але готові взяти кандидата без досвіду роботи з бажанням навчатися.	19000
За більш детальною інформацією звертайтеся за адресою : вул.Дніпровська 7, тел. 067-177-89-96					